

卢希望在城建领域重点工作及重点项目推进会上要求 圆满完成年初目标任务 交出城建领域出彩答卷

本报讯(记者 胡晨)10月14日,我市召开城建领域重点工作及重点项目推进会。市委常委、副市长卢希望主持并讲话。卢希望指出,各级各部门要总结老旧小区改造工作中的先进经验,找准开展老旧小区改造工作中的短板,强力推进城镇老旧小区改造工作,更加明确改造提升重点、提升改造整体效果、用好用活改造资金、构建长效管理机制、持续加强检查督促,确保改造工作圆满完成。

题,加快未开工国家湿地公园开工建设,不折不扣落实年初目标任务。卢希望要求,各级各有关部门要再加把劲,全力以赴推进整治工作。市城管局、市人民检察院要加大督导力度,确保实现“三年任务、两年完成”目标。就进一步做好百城建设提质工程项目、深化工程建设项目审批制度改革、自然灾害综合风险普查房屋建筑与市政设施调查、棚户区改造等工作,卢希望要求,大家要心中有数,对照年初目标列出任务清单;要一事一策,统筹推进滞后工作;要争取支持,确保工作取得新的突破;要确保完成,交出城建领域出彩答卷。

深入学习贯彻市八次党代会精神

深入学习悟精髓 高位定标抓落实

本报讯(记者 高伟山 通讯员 田苗)近日,市住建局召开党组会,学习贯彻市八次党代会精神,并就做好下一步工作提出要求,要求全市住建系统深入学习、高位定标,集中精力抓重点、破难点、出亮点,把党代会精神落到实处。会议指出,一要高位定标,全力冲刺第四季度。第四季度是冲刺全年目标的关键阶段。各科室、各单位要严格按照年初部署,认真对照梳理,找准薄弱环节,集中精力抓重点、破难点、出亮点。针对老旧小区改造、棚户区改造、供热工程等有省级、市级目标任务的民生工作,保证工程质量、争取靠前列次。二要深入学习,贯彻精神抓实工作。坚持创新引领,以推动建筑业房地产业转型升级

助力经济发展高质量,加快建筑业转型升级,引导房地产业转型发展。坚持项目带动,以城市更新支撑城乡建设高水平,持续推进老城区有机更新,增加城市韧性,提升城市运行效率。坚持环境优化,以提供更高标准的城市生活保障人民群众高素质,全力推动冬季清洁取暖项目建设,提升物业服务水平,持续优化营商环境。

三要夯实基础,抓好党建引领作风建设。全面加强党的领导,严格落实党的组织生活制度,持续增强基层党组织的战斗力和凝聚力。持续加大作风建设力度,巩固纪律作风整顿和“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,深化治理不担当、不作为、慢作为、乱作为等问题,确保全面从严治党工作落地见效。

市住建局

市市场监管局

全面优化营商环境 坚决筑牢安全底线 着力推动提质创新

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 熊骥)10月30日上午,市市场监管局召开党组扩大会议,认真传达学习市八次党代会精神,深入研究部署市场监管部门落实措施。

胜利的大会,是一个继往开来的大会。该局党组书记、局长王保海要求全市市场监管系统迅速掀起学习市八次党代会报告的热潮,要紧紧围绕“两个确保”, 贯彻落实“十大战略”,积极推进城乡融合共同富裕先行区建设,着力打造经济强市、创新强市、开放强市、文化强市、生态强市,努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质这一要求开展。要深入学习习近平总书记关

于新发展阶段、新发展理念、新发展格局的重要论述,准确把握做好市场监管工作的新坐标、新指针、新路径;要深入学习贯彻市八次党代会精神,准确把握市场监管部门服务发展大局的结合点、切入点、着力点。要全面优化营商环境,坚持把优化营商环境作为一项重大工程、战略性基础工程,围绕“万人助企、联乡帮村”等中心工作,深化“放管服”改革,充分激发市场主体活力。要坚持人民

至上,坚决筑牢安全底线,恪守“四个最严”要求,强化源头防控、过程把控、应急管控,做好食品安全、药品安全、特种设备安全、工业产品质量安全等工作。要着眼提质创新,着力推动高质量发展。围绕创新驱动、高质量发展,直道冲刺、弯道超车、换道领跑,以创建“国家质量强市示范城市”为总抓手,通过示范带动有效推动许昌制造向产业链、价值链高端迈进。

市民政局

结合实际抓落实 推动工作上台阶

本报讯(记者 张祥 通讯员 彭英杰)10月8日,市民政局召开党组理论学习中心组学习(扩大)会,深入学习贯彻市八次党代会精神,要求市直民政系统对照会议讲话精神理清工作思路,紧紧围绕六大方面狠下功夫,推动经济社会和谐发展。

务,切实把思想和行动统一到市八次党代会精神上来,不断提升服务中心的能力和水平。二要狠抓落实,服务大局。聚焦巩固脱贫攻坚成果,稳步推进社会救助改革创新,实现巩固拓展脱贫攻坚兜底保障成果同乡村振兴有效衔接;聚焦特殊群体,着力完善关爱保护体系,提升残疾人福利水平,加强儿童关爱保护,加强和改进生活无着流浪乞讨人员救助管理;聚焦群众关切,着力完善养老服务体

系,加强城市社区日间照料中心建设,加强农村敬老院公建民营、改造提升和农村幸福院建设;注重强基固本,持续提升基层治理水平,加强基层群众自治组织和“一有七中心”规范化社区建设,加大社会组织党建力度,大力发展社会工作和志愿服务;注重便民利民,不断提升基本社会服务能力,加强区划地名和界线管理工作,稳步推进区划调整工作,深入推进平安边界建设;全面深化改

革创新,增强民政事业发展活力,深化殡葬改革,落实殡葬惠民政策,倡树文明殡葬新风,加快数字民政建设,实施“互联网+民政服务”。三要勇于担当,干事创业。要以学习贯彻市八次党代会精神为契机,教育引导民政干部不断增强责任感、紧迫感,以时不我待的精神状态投入到本职工作中去,确保年初既定目标任务顺利完成,推动全市民政工作再上新台阶。

我市召开农业农村重点工作推进会

本报讯(记者 武芳)10月14日,我市召开农业农村重点工作推进会,对我市秋冬播工作、高标准农田建设、农村户厕改造、人居环境整治等重点工作进行部署。副市长汤超出席会议并讲话。

联乡帮村力量,加快麦播工作进度。二要坚持不懈,切实抓好秸秆禁烧工作。各级禁烧干部要做好“打持久战”的准备,提振精神,再接再厉,持续保持好禁烧工作“零火点”的良好态势。三要加快进度,切实抓好农田项目建设。要坚持问题导向、目标导向,加快高标准农田项目建设、农田水利设施排查整改、农田水利设施修复重建,确保尽快发挥效益。四要统筹兼顾,切实抓好农村人居环境整治。要全域开展村庄清洁行动,彻底清理清除积存垃圾、污水,确保村庄环境干净整洁有序。要因地制宜、因户制宜,加强管护,高质量完成户厕改造任务。

我市举办新冠肺炎疫情流行病学调查溯源培训班

本报讯(记者 王金伟)10月14日,我市举办新冠肺炎疫情流行病学调查溯源培训班,全市280余名新冠肺炎溯源溯源工作人员参加培训。

手段,迅速完成流调溯源工作,为市委、市政府科学决策提供依据。三要积极部署,上下联动,筑牢疫情防控“防火墙”。各县(市、区)要参照市级专班,一周之内完成本地流调溯源专班建设和备用专班组建工作,并与市级专班建立联络机制,保证上下信息交流渠道通畅,织密织牢流调溯源网络,科学快速处置突发疫情,为人民群众筑牢疫情防控“防火墙”。开班仪式结束后,省、市疾控专家围绕新冠肺炎流调溯源方法、流调报告撰写、密切接触者判定、个人防护等内容进行了精彩授课。

市创文办在中心城区调研督导创文工作

本报讯(记者 黄增瑞)10月14日上午,市创文办调研督导组在中心城区建设路、春秋广场、七一路、许昌中心汽车站等处,就创文工作进行实地调研督导,发现这些地方还存在垃圾箱损坏、卫生保洁不到位,电线杆等处张贴小广告,个别电动车未上牌等问题。

放;有的路段,机动车、非机动车占压盲道,道路坑洼不平,邮政报刊亭旁边乱堆杂物,空中线缆整治不规范。在魏都区市民之家和许昌市民之家办事大厅,“1米线”数量不足或没有提示牌;中央公园内母婴室设施不符合要求,员工巡逻车、电动车未上牌,灭火器配备不到位。对于发现的问题,调研督导组现场办公,要求责任单位迅速整改到位,并常态保持。对整改不到位的,将严肃问责。



当天,市创文办调研督导组在建设路莲花湾、春秋广场、七一路、颍昌路、劳动路等地进行实地调研,发现有垃圾箱门损坏关不上的现象,个别市民遛狗没有牵绳;虽然广场游园整体环境整治,但是调研指导组的同志也看到,绿化带内还有垃圾纸屑,长凳下有乱扔的烟头;沿街门店个别商户卷帘门和电线杆上张贴有小广告,城管岗亭文字标识破损;在调研中,还有多辆市民的电动车未上牌,并在非机动车道上乱停乱

(上接第一版)

许昌历史悠久、文化底蕴深厚、文化资源丰富,努力实现人民群众高素质,就必须坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,把提升公民素质和社会文明程度作为重大任务,着力提升公共文化服务水平,厚植优势加强文化传承保护,在融入发展新格局中加快文化高质量发展,在满足人民群众精神文化新需求基础上不断推动文化强市建设。

更满意的收入、更可靠的社会保障。实现人民群众高素质,必须推进治理体系和治理能力现代化。人民安居乐业、社会和谐安宁,离不开共建共治共享的社会治理。要推进依法治市,坚持科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,加快建设法治许昌、法治政府、法治社会。要加强和创新社会治理,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的城乡基层治理体系,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,始终保持对各种违法犯罪的严打高压态势,努力建设更高水平的平安许昌。要牢牢守住安全底线,健全公共安全体系,坚决遏制重特大安全事故,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。“利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。”只要我们始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,定能凝聚砥砺奋进的强大力量,促进人的全面发展和社会的全面进步,让全市人民过上更好的日子。

实现人民群众高素质,必须让发展成果更多惠及人民。进入新时代,我国社会主要矛盾发生变化,在更高水平上要求人民群众对美好生活的向往,这就要求我们在任何时候、任何情况下都要牢记和践行党的根本宗旨,站稳人民立场,尊重人民意愿,把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持尽力而为、量力而行,补齐民生短板,破解民生难题,加快共同富裕,持续办好就业、教育、医疗、养老、住房等民生实事,让老百姓拥有更稳定的工作、



10月14日是重阳节。许报·蒋亚彬礼仪课堂组织爱心志愿者到笑为先·龙湖颐养院慰问入住该院的老人,给他们送去面包、水果等爱心物资,并为老人们表演了文艺节目,将敬老爱老的情意送到老人们心中。本报记者 谭宜妹 摄

老人的节日盛宴

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

“如今,不愁吃、不愁穿,日子过得真舒坦,天天像过年!”10月14日上午,禹州市方岗镇方东村92岁的靳金爱老人看着舞蹈节目,开心得不拢嘴。

们表演节目,老年人幸福啦!”五保户方耀生高兴地说。看过节目后,村里老人一字排开,老人的儿子、儿媳、孙子开始为老人洗脚。“妈,我给你洗脚”“奶奶,今天我给你洗脚”……坐在椅子上的老人露出了幸福的笑容。

当天是重阳节,方东村隆重举办第二届“九九重阳,孝老敬亲”主题活动,通过举办文艺表演、表彰“好婆婆、好媳妇、好妯娌”、吃团圆饭、为老人过集体生日、为80岁以上老人洗脚等多种方式,让老人度过一个愉快的节日。

随着乡村振兴的深入推进,方东村对龙岗路、富民路、育才路等3条主干道进行硬化提升,配套修砌排水沟、栽种花草树木,绘制文化墙。利用上级扶持、乡贤捐款、集体投入的30万元,该村在原来的荒沟里,安装了吊桥、大型秋千等,让村民的生活环境更加舒心。

“从去年开始,我们方东村在重阳节组织孝善文化活动,村民踊跃捐款,这次经费是方浩然赞助的,永正超市还提供了奖品。”方东村党支部书记方红海介绍,“我们还准备了10米长的大蛋糕,为70岁以上的老人过集体生日。”

“关爱老人,从点滴做起。我们将持续用实际行动解决老人生活中的实际困难,让老年人共享发展成果,安享幸福晚年。”方岗镇党委副书记、镇长杨尚彬说。

践行社会主义核心价值观

我市公布中心城区河湖水系九月份管护情况

本报讯(记者 武芳 通讯员 王晓燕 刘晓博)日前,记者从市河湖水系水源调度中心获悉,按照《许昌市中心城区河湖水系管理奖惩办法》规定,结合9月份各责任单位日常管护和派遣整改情况,通过实地复查,目前,我市中心城区河湖水系9月份管护情况结果已经出炉。

据了解,各责任单位得分情况为:市城管局96.32分、市文化广电和旅游局96.11分、市城乡一体化示范区94.51分、长葛市94.43分、东城区94.20分、市住建局89.38分、建安区89.20分、魏都区82.05分、许昌经济技术开发区79.40分。

依据相关规定,2个综合得分高于95分的优秀单位:市城管局、市文化广电和旅游局,各奖励1万元;6个综合得分在80-95分的合格单位:市城乡一体化示范区、长葛市、东城区、市住建局、建安区、魏都区,不奖不罚;1个综合得分低于80分的不合格单位:许昌经济技术开发区,罚款4万元。

通过实地复查发现一些存在的问题:

一是瀍陵河许昌经济技术开发区瑞祥路桥至橡胶坝水面有大面积漂浮物,影响观瞻;派遣问题整改率低,屯南湿地水生植物收割不及时。二是魏都区幸福渠杂草丛生,管理不到位。三是建安区关庄湿地部分水生植物收割不及时。四是水系范围内木质栈道、护栏、座椅、亮化等设施老化、损坏、锈蚀问题日益突出;部分河道周边备用救生器材长期暴晒、风化,不能发挥作用。五是部分河段树木病虫害较为严重,清溪河天宝路桥至前进路桥两岸柳树干枯断枝较多,存在安全隐患。

市中心城区河湖水系管理领导小组办公室建议相关责任单位:一要加大水系保洁力度,及时对有碍观瞻的落叶、垃圾、杂草、杂树以及水面漂浮物进行清除,针对干枯、倒伏的水生植物要组织力量清理收割。二要在水系范围内损坏的配套设施全面排查,制定修复计划,涉及安全的要采取有效措施,尽早修复。

三要游园、广场绿化植物进行全面修剪,定期清理枯枝、断枝,消除安全隐患,做好病虫害防治。